

本文目录

- [深圳长城开发怎么样？](#)
- [深圳长城开发科技股份有限公司位于哪里？](#)
- [长城开发科技有限公司做什么产品？](#)
- [深圳长城开发科技股份有限公司石岩分公司怎么样？](#)
- [深科技发展历史？](#)
- [深科技是民企还是国企？](#)

深圳长城开发怎么样？

长城开发，一般适合文凭比较低的人群进去，进去的一般都是混时间混日子，里面的湖南人比较多，如果你是湖南人恭喜你啊，里面分为几大部分：三星通讯事业部，微电子，CRP，盘片，电表，后勤，等多个部门。

其中三星事业部就是帮韩国三星公司加工一些比较低端的手机，而且工艺繁多，不好做，而且时不时放假，在产线上每个人都会有任务，你先做完你就下班，然后加班照算，没完成的现场管理会帮忙完成，相对而言三星事业部的技术含量低，所以你进到这个事业部你就有点倒霉。

微电子：主要产品，金士顿内存条，U盘等产品，加班时间多，工资待遇还行，还没想好人生目标的可以适当的进去混日子。

CRP：加工电脑磁头的，进去要全副武装的穿防尘服，只剩下两个眼睛，这个部门加班比较多，宿舍首富一般是从这里产生的，老员工经常加班每月都会超过100个。

盘片：很少看到里面的员工。

电表：做国内电表的，听说质量不怎么样所以现在很少加班。

后勤部：都是湖南和四川的师傅。

总的来说呢里面的生活状态有的时候可以用紧张来形容，有白班晚班，要倒班，上晚班特别累，不适合年轻人，能呆在里面的也算是厉害了，因为这样的生活状态让人感觉很累，每月伙食补贴150其他的你自己掏腰包，社保住房公积金等都会按照劳动合同给你，本人觉得这样上班真的很累，而且大部分都是站着上班，可想而知强度有多大，而且还会给你分配任务，让你身体和心里跟着厂里的节奏走，上夜班最害怕的就是白天睡不着，虽然宿舍有电视机，空调，洗衣机，热水，饮水机等，

那是老员工居住的，新员工不会有这种待遇的，新员工一般到龙华，西丽，南山等地方住。

提醒大家千万不要经过派遣公司介绍你进去，要不你工资无缘无故的比别人少你都不会知道是为什么的。

总之呢想进去的考虑清楚，请假是很难请的，大家要慎重。

深圳长城开发科技股份有限公司位于哪里？

工商注册查询结果：

企业名称：深圳长城开发科技股份有限公司地址：

深圳市福田区彩田路7006号企业名称：

深圳长城开发科技股份有限公司南山分公司营业场所：

深圳市南山区科发路3号长城科技大厦1号厂房2楼

长城开发科技有限公司做什么产品？

深圳长城开发科技股份有限公司成立于1985年，是一家大型高科技外向型上市公司（长城开发，000021SZ），以研发和生产硬盘磁头产品、电表产品、税控产品、内存产品和电子产品加工等为主业，由长城科技股份有限公司控股，是中国电子信息产业集团（英文简称CEC）的下属企业。

公司集研发、生产、销售等于一体，在香港、新加坡、美国等地均设有分支机构和研发队伍，拥有4300多名员工、10多万平方米的现代化生产车间，包括1万多平方米的高等级净化车间，是深圳仅有的两家保税工厂之一。先后通过ISO9001、ISO14001、OHSAS18000、TL9000等质量管理体系认证，主导产品符合欧盟电气电子产品无铅指令（RoHS）的要求。在企业资源管理系统（ERP）的基础上，成功开发了生产现场管理系统（FIS）、办公自动化系统（OA）、预算管理系统、人力资源管理系统、物流管理系统等，还引进了6sigma和工业工程（IE）等先进管理方法，大大提高了公司的核心竞争力。

深圳长城开发科技股份有限公司石岩分公司怎么样？

您好，我之前在长城开发做过，长城开发是石岩长城电脑的一个总公司，其中南山科技园还有一个分公司是做手机的，普工待遇刚进去统一的是1700，转正之后根据岗位有不同的津贴，里面吃住都还很不错，长城电脑是国企还是挺稳定的

深科技发展历史？

成立于1985年，一家大型高科技外向型上市公司（证券简称：深科技，代码：000021），以研发和生产硬盘磁头产品、电表产品、税控产品、内存产品和电子产品加工等为主业，由中国电子信息产业集团有限公司控股，是中国电子信息产业集团有限公司（英文简称CEC）的下属企业。

深科技(原深圳长城开发科技股份有限公司)系经深圳市人民政府深府办复(1993)887号文件批准,由原“开发科技(蛇口)有限公司”改组设立,于一九九三年十月八日注册成为股份有限公司,并经深圳市证券管理办公室深证办复(1993)142号文件批准,向社会公开发行普通股股票(A股),在深圳证券交易所上市。公司企业法人营业执照注册号企股粤深总字第111183号,注册资本人民币87,951.8521

万元。公司法定代表人为谭文鋹,公司注册及办公地址为深圳市福田区彩田路7006号。公司的控股股东为长城科技股份有限公司,2006年经国务院国有资产监督管理委员会批准,中国长城计算机集团公司(原本公司之实际控制人)并入中国电子信息产业集团公司【简称“CEC”】并成为公司的实际控制人。公司2005年度(第一次)临时股东大会审议通过了《关于变更公司名称的议案》,并经广东省深圳市工商行政管理局核准,公司名称由原“深圳开发科技股份有限公司”变更为“深圳长城开发科技股份有限公司”。

公司经营业绩逐年攀升,2005年出口创汇9.43亿美元,2006年1~9月,公司营业收入72.66亿元,实现净利润2.55亿元,同比增长19.23%和11.51%,净资产达30.12亿元。因应全球IT产业向中国转移的发展态势,公司决定投资成立苏州长城开发科技有限公司,就近为大客户提供配套服务。2006年8月,注册资本1500万美元的苏州长城开发一期厂房竣工投产,公司在长三角和珠三角的战略布局已基本形成,这为公司可持续健康发展奠定了坚实的基础。

作为大型高科技企业,公司始终坚持自主创新,不断加大科技投入。经过20多年的发展,公司已成为国家863计划成果产业化基地和广东省重点工程中心,拥有中国实验室国家认可委员会(CNAL)认可的可靠性实验室,在产品技术上有明显的比较优势。公司自主研发的自动化生产设备,使90%的磁头产品实现了自动化或半自动化生产。处于国际同行领先水平的硬盘磁头全自动生产,以及防震、脏污控制、防静电干扰、高等级净化间负荷离子控制等工程能力的进一步提升,使公司磁头制造的核心竞争优势更为突出。公司是电表行业标准的制订者之一,自主研发的远程控制电表和防窃电表达达到国际领先水平。公司还是税控收款机的国家标准主要起草单位,技术水平处于国内领先水平,先后获得4项外观设计专利和11项软件著作权。

为解决智能路由硬盘损耗问题。历经一番市场考验与经验的积累之后发现newifi其

实还可以更好。并再次打磨产品,加入“混合云”技术,让newifi新路由更好更完善。

2014年9月并出了智能路由器产品newifi mini.成为当时业内超顶尖的千兆AC双频智能路由器,以及国内首个百元以下的千兆双频智能路由器,是消费者能买到的性价比超高的智能路由器。从此newifi新路由迈入一个新的发展高峰期。2015京东与联想投资。

2015年8月,newifi新路由成功推出了新路由2。它在以往的产品功能基础上植入了“加速云”。不只停留在为私有云加速,而是更有针对性为视频加速。

深科技是民企还是国企?

深科技是国企,而且是央企。

深圳长城开发科技股份有限公司为全球客户提供技术研发、工艺设计、生产控制、采购管理、物流支持等全产业链服务。

1994年在深交所上市,是中国电子核心企业之一,是中国500强、深圳市工业百强企业。深科技成立于1985年,拥有30多年丰富的产品生产制造经验,1.5万平方米1000级到100级的净化车间,150多条SMT生产线。